§ 2. OproroHanbHOCTh NONMHOMOB JlekaHgpa M MX HOpMa

JlokaxeM, 4TO NMOJHHOMBbI JlexaH[pa pas/HYHBIX MOPSAAKOB OPTO-
roHanbHbl B uHTepBase (— 1, 4 1). Hanuwewm ypaBHenue (1) a1s asyx
pas3iuYHbIX MOJHHOMOB JlexxaHzpa.

;;-i; [(1—=x%) P, (x)] 4 AP, (x)=0,
2 [(1—2) P, (1)) + P (9 =0.

YMHOXas nepBoe U3 3THX ypaBHeHHH Ha P, (x), BTopoe—Ha P, (X),
BHIYMTAsl M HHTEIPHPYS IO mpoMmeXyTKy (— 1, 1), moaydum

(m=£n).

1
(o) § Pu(0) Py 6) dx =

-1
1
= [ {Pa G0 = PL )= Pa) 3 (1= P 0] =

- S A0 = ) [P () Pi(9)— Py (1) Py ()]} v =

dx
=(1—=x") [Py (%) P, (x)— P, (x) Pm(0)] ;=21 =

Hrak,
1

(u—Hn) § Pu(x) P () dx=0

HJIH

1
§ PP, (x)dx=0 (m=n),
-1

T. €. MOJMHOMBI JlexxaHpa OpTOroHadbHb B HMHTepBaje (—I1, --1).
BeluniciiM KBaJpaT HOpMBbI [OJIMHOMOB JlexkaHppa
1

Jo=§ P2(x)dx.

-1

[osb3ysce dopmymoit (5), nmepemuiieM HHTErpan B BHJE

J,=

1
1 il o Vi A Gl Vi
222 (nl)? dxn dxn '

HHrerpupys n pas no 4acram U NpHHHMasg BO BHHMaHHe, 4TO Kax-
Iuif pas BHenHTerpaJIbelﬁ ujieH paBeH HYJHO, MOJTyYuM

2 421 (x2—1)n
$P2<x) dx = s S (e — 1y Y
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HJH

1 1
g P2 (xyde=SCO (e e gy
-1 -1

221 ()2
H3BecTHO, YTO

1
. n 2:4...2n
S](xz_l) dx=(—=1y"2 55 —5, 1)

i npeablfyllasi (opMysia OKOHYaTeJbHO [aer:

1
2
S Pﬁ ()C) dx =§m.
-1
TakuMm o6pa3oM, Mbl HMeeM
S‘. 0, m=4n,
P, (x)P, (xydx= 2 _ (6)
] Snyi> Mm=n

[Tycts npoussoJibHast GyHKUMs f(x) NpeactaBuma B BHIE psifa MO
noanHomaM Jlexkanjpa
@
fo= 2 a,P, (). Y
n=0
Koadduuuentsl a, 310ro pasiomeHHss MOryT ObITb GOpMaJIbHO OIl-
peflesieHbl Ha OCHOBaHWHM CBOHCTB2 OPTOrOHAJBLHOCTH MOJIMHOMOB Jle-
xannpa. [edicreurenvHo, ymuoxasi psig (7) va P, (X) u uHrerpupys
no orpesky [—1, +1], noayuum, B cuay (6), uto

1
a, =25 [ [ P (9. ®)
-1

IlokaxeM Tenmeph, 4TO CHCTEMa OPTOrOHAJbHBIX MOJHHOMOB Jle-
Kannpa (5) B unrepsaje (—1, - 1) ABasieTcs samKHymoti cucmemol.
HefictBuresbHo, B cucremy (H) BXOAAT MHOrOYJ/IEHbl BCeX CTeleHeH.
[osromy mo6cit  Muorousen Q,(x) cTemeHH 1 MOXKHO [PEACTaBUTD
B BHle JMHefiHO# koMGUHANMKM NOJMHOMOB JlexkaHipa MNOPSIIKOB OT
HYJI51. 1o #:

Qu (1= 2 CePr(%).

C apyro#i croponr, B cuay TeopeMbl Befiepimrpacca, oGyl He-
PepriBHyto dynkuuio B orpeske [—1, 1] MOKHO paBHOMepHO MpPHGIH-
SHTb MHOroYJjieHOM Q,(x) co ckoab yroAHo GoJIbIIOH TOYHOCTHIO.
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CnenoBaresibHo, aas jawoGoro € > 0 MOXHO HAHTH TaKylO JMHEH-
HYI0 KOMOHHALMIO NMoJHHOMOB JlexkaHapa, 4ToObl GblIO

| 3
| f(x)—Z CoPy ()| < L2

U3 4Yero HernocpeiCcTBEHHO cJjiefyer
1 n 2

{ F0— 3 CPy() |dr <.

-1

Ecaun BMecto Kosbdumuentos C, Mbl Bo3bMeM KO3(D(pHLHEHTHI
dypbe GyHKUUH f(X) OTHOCHTeIHHO CHCTeMBbI MoIMHOMOB JlexxaHzpa (5),
TO HAMHCAHHOE HepaBeHCTBO Oyner TeM GoJiee YIOB/IETBOPEHO. B cuiy
IPOU3BOJbLHOH MajocTd uucia e > 0, Mbl MOXKEM YTBEpPXKAaTh, UYTO
cpenHsisi KBaApaTH4Hasl MOrPelIHOCTb I[PH NPeNCTAB/IeHHH (PYHKLUH
orpe3koM ee psina Pypbe no nonuHomam Jlexkanapa crpeMHTCS K HYJIIO,
T. e. MOJHHOMB! JlexaHApa AeHCTBHTENBHO 06Pa3yloT 3AMKHYMYN Cl-
cmemy, a 3HAuMT, W noauyo cucmemy. OTciOfa Jerko 3akJ/loodaem,
u10 ypaBHeHHe (1) He HMeeT pellleHHH OrpaHH4YeHHBIX B OCOOLIX TOU-
Kax x= - 1, oriHuHBIX OT mnosuHOMOB Jlexkauapa. [edcTBUTENBHO,
ecqn Obl TaKoe pellleHHe CyLIeCTBOBAJO, TO OHO Oblio OBl OpTOro-
Ha/JbHO KO BceM nojuHomam Jlexanapa P, (x), uTo HeBO3MOXKHO, TaK
Kak cucrema {P,(x)} nonauas.

§ 3. Hekotopbie cBOMcTBa nonuHomos JlexaHapa

1) INonunom Jlexkannpa n-ii creneHd ecTb (QYHKIHs TOH XKe 4eT-
HOCTH, 4TO H A

pn (—x):(_’l)n pn (X) (9)

310 yTBepiK/IeHKHe HelOCPeICTBEHHO clelyeT u3 opmyJsl (5), ecu
3aMeTHTb, 4To (x*— 1)” (GyHKuUMs ueTHas, a Kaxnoe auddepeHunpo-
BaHHe MeHsIeT ee UYEeTHOCTb.

o2n)!
2) Puues (0)=0, Py, (0)=(— 1)zt (10)

[epBoe u3 3Tix paBeHcTB cpasy cienyer u3 (9). Ilpu nokasaresb-
CTB€ BTOpPOro 3aMeTuM, 4YTO 3HaueHWe MHOrouJjeHa npu x=10 ecTb ero
cBOGOAHBIH usieH. Tak Kak npu n-KpaTHom auddepeHLHPOBAaHHH CTe-
NeHb KaxKAOro 4ieHa IOHWXKAETCS Ha A eIHHHI, TO CBOOOAHBIA 4/eH
P,, (0) nonyuaercst npu audipepeHIHPOBAHHH UjleHa, COJepKaILero x*,
2n)!
— X8,
(nh)

MBI H TIOJTY YHM

MHorousieHa (x*—1)**. Dror w4jeH, oueBHAHO, paBeH (— 1)

Jlupbepennuipys ero 21 pas W yMHOKaA HA go,

BTOpy10 M3 dopmya (10).
3) P,()=1, P,(—1)=(—1" (11)
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